



打开信息窗

购销金桥

服务订报户
开通了
主要为农村大众订户服务，只要把订阅2016年农村大众报全年的订报收据(复印件)寄到报社，就能免费刊登5次供求信息，每次字数不超过60字。非本报订户每条供求信息不超过80字，每字1元。
订报收据邮寄地址：济南市历源大街2号农村大众传媒大厦25楼农村大众报
收件人：张秀玲、姜玉敏
电话：15063390972
13506401282
QQ群：280917454

“照顾媳妇还不是应该的”

情义汉子照顾瘫痪妻子30年

都说“夫妻本是同林鸟，大难临头各自飞”，但是在惠民县石庙镇西罗村却有这样一个人，他无怨无悔、不离不弃，照顾瘫痪在床的妻子近三十年，无论是左邻还是右舍，提起他都竖大拇指。这位情义汉子就是石庙镇西罗村的赵洪斌。

8月11日，笔者走进赵洪斌家，茄子、辣椒、丝瓜、豆角等蔬菜长满了小院，屋内干净整洁，赵洪斌正坐在床前给妻子按摩腿。“这个有啥好报道的，照顾媳妇还不是应该的。”笔者说明来意，赵

洪斌这样回答。赵洪斌说，妻子陶公美从发病到现在已经30年了。那天，妻子陶公美在干农活时身体突然出现了发麻的症状。由于那时的医疗条件有限，辗转多家医院后，陶公美才确诊为颈椎病。后经过多次治疗，最后做了手术，虽保住了性命，但导致了身体的瘫痪，陶公美丧失了劳动能力和生活自理能力。

赵洪斌说：“她做这手术到现在已经21年了。动手术前基本上就是不能走了。动了手术后，她好歹地能多少动弹动弹，扶着她多少地

能走。但是近两年，她的身体越来越不行了，现在大小便都离不开人。”

为了照顾好妻子，这30年中，赵洪斌再没出过远门，每天离开妻子的时间也从未超过3小时。30年过去了，在他无微不至的照料下，瘫痪在床的妻子没有长过一次褥疮。赵洪斌则每天都像上紧了发条一样，没有一刻空闲。

陶公美对这些年丈夫的照顾很是感慨：“我儿子一家常年在外打工，过年才回来一趟。这些年来烧火、烧水，洗衣服，做饭，大小

事都是他的。我现在一点也不能自理，脱衣服都得他帮着，我这身块头也比较大，累得他没办法……”

现在年近70的赵洪斌，每天的工作就是照顾妻子。妻子在床上躺累了，就把她移到椅子上，天气好的话，就推着她出去走走。由于上了年纪，现在照顾起妻子来也有些吃力了，每次都是汗流浃背。“就是照顾她，其他人，一般的都抬不动她，有劲的小伙子都抬不动她，这些年我都习惯了。”赵洪斌说。

除了照顾妻子，赵洪斌还在村

里干了15年的村支部书记，安排宅基规划，调整产业结构，为乡亲们找致富门路。乡亲们都说，赵洪斌是个好支书，是个好人。西罗村妇女主任赵福霞说：“俺村里的这个老支书他真不容易，这二三十年了，给他老伴端屎端尿，无微不至的，连一点闲功夫都没有，哪里也不能去。老伴卧床这么多年了，他一直伺候得很好，家里家外打扫得干干净净的。老书记是我们年轻人学习的榜样。”

农村大众报通讯员 赵秀峰 张慧娟 王琳涛

“院长之子” 骗财骗色

农村大众报临胸讯 (通讯员贺超 高峰)一男子通过百度搜索查询到乡村卫生室医生信息后，冒充上级医院老院长之子，以发生交通事故借钱急用、谈恋爱为幌子实施诈骗作案，骗财骗色。日前，临胸警方成功抓获该惯犯。

6月6日，临胸县公安局冶源派出所接到辖区一村卫生室魏某报警称，他接到自称原镇医院院长王某的电话，说儿子在附近出了交通事故借钱急用，过几天就归还，一名自称王某儿子的青年男子从他手中借走现金600元，但后来经熟人打听却并无此事。民警通过调查走访后发现，多处派出所都接到过类似诈骗案件报警，犯罪嫌疑人作案手法相同，体貌特征基本相符，应为同一人作案。6月27日，冶源派出所民警迅速行动，将犯罪嫌疑人宫某抓获。经审讯，犯罪嫌疑人宫某对诈骗犯罪事实供认不讳。

经查，犯罪嫌疑人宫某2004年大学毕业后一直无业，2007年因盗窃罪、诈骗罪被临胸县人民法院判处有期徒刑五年；2014年因诈骗罪被临胸县人民法院判处有期徒刑一年零一个月。出狱后，无经济来源的宫某重操旧业，通过手机百度搜索各街卫生室医生的联系电话和相关信息，通过百度搜索或打听到乡镇医院院长的名字、简历等情况，先冒充老院长给乡村医生打电话，说自己儿子或侄子出了交通事故，找他们借钱急用，然后宫某再冒充老院长的儿子或侄子上门借钱。通过相同手法，自2016年以来，犯罪嫌疑人宫某在临胸县各乡镇卫生室诈骗案8起，诈骗现金6100余元。

在审讯过程中，民警发现宫某避重就轻，似有隐情，在加大审讯力度的同时，迅速展开外围调查，发现宫某2015年底交往了一个女朋友刘某，2015年11月底至2016年1月份，宫某以谈恋爱为幌子骗取刘某的信任，以开公司请客送礼、打人赔偿、出车祸、车辆加油等种种理由，诈骗刘某现金2万余元及笔记本电脑一部。

目前，犯罪嫌疑人宫某因涉嫌诈骗罪被依法逮捕。



贫困老人领“分红”

8月15日，临朐县玉山镇丁庄村贫困老人在领取“分红”。此次

是该县玉山镇丁庄村省直“第一书记”扶贫项目创意饲料厂的首

次分红，共向村里20位80岁以上无低保老人每人发放400元生活保障金，除此，饲料厂还优先招收贫困人口就业，带动周边贫困户发展生猪养殖产业，实现产业脱贫。(徐娜 李佳 摄)

农村大众报平度讯 (通讯员孙京信 张大鹏 崔甜甜)利用微商招收代理做诱饵，先后5次诈骗网友8万余元货款。8月9日，平度市公安局局长乐派出所将涉嫌诈骗的网上在逃人员宋某某抓获。

前不久，江苏的朱女士随机加了一微信名为“王小军”的好友，“王小军”自称微商，经营减肥药、针灸贴等产品，生意火爆，这让一直想做微商的朱女士动了心，于是申请做“王小军”的代理，“王小军”表示有钱一块赚，爽快地答应了。朱女士先后五天向“王小军”预定了减肥药、针灸贴产品，以支付宝转账的形式向“王小军”支付人民币15080元。就在朱女士满怀欣喜地等待货品到来的时候，却再也联系不上“王小军”了。朱女士意识到自己被骗，赶紧到当地警方报警。

江苏警方了解情况后，调查得知“王小军”支付宝账户实名认证为“王**”，通过查找，发现此人是平度市长乐人，于是联系长乐派出所协助破案。经走访调查，警方得知“王**”是网上在逃人员宋某某的亲属，2014年以来，宋某某同样以微信销售各类产品的形式实施诈骗，后潜逃在外，去年8月

微商作幌子诈骗网友8万元

警方提醒：微信购物需谨慎

18日被列为网上在逃人员。办案民警敏锐地察觉到，宋某某很有可能就是诈骗朱女士的罪魁祸首。经进一步调查，民警得知宋某某藏匿在威海。8月9日，民警果断出击，在威海警方的协助下将宋某某抓获。经审查，宋某某交代2014年以来，以微商招代理做诱饵，实施诈骗5起，涉案价值8万余元。目前，宋某某已被刑事拘留，案件正在进一步审查中。

微信为市民朋友的生活通讯、日常交流带来了便利，但随着使用人数越来越多，不法分子也盯上了这个社交工具。现梳理出六大微信诈骗手法，提醒大家注意防范。

手法一：购物诈骗。以招代理大量批发或者针对个人零售的形式，要求你通过没有保障的交易平台付款，当你支付货款后，商家就失踪了，财物两空。警方提醒：微信交易需谨慎，不要轻易购买陌生人的物品，尽量

到有保障的平台交易。

手法二：二维码诈骗。以商品为诱饵，给你返利或者便宜，再发送商品二维码，实则是木马病毒。一旦安装，木马就会盗取你的应用账号、密码。

警方提醒：手机不要随便安装不明程序。

手法三：身份伪装诈骗。诈骗者一般装成高富帅或者白富美，搭讪后骗取你的信任，进而以借钱、商业资金紧张、手术等为由骗取钱财。

警方提醒：“交友”需谨慎。

手法四：点赞诈骗。一是说集满多少个赞就可以获得礼品或优惠，实际等你集满了足够的赞，去兑换礼品或是领取免费消费卡时，却发现拿到手的奖励“缩水”了。另一种诈骗是有的商家发布“点赞”信息时，就留了“后手”，并不透露商家具体位置，而是写着电话通知，要求参与

高中生鬼迷心窍 网络诈骗20万

农村大众报曹县讯 (通讯员宋银生)8月10日，曹县公安局侦破一起利用微信实施诈骗的案件，犯罪嫌疑人竟然是两名高中生。

7月5日，家住曹城镇后街的天齐在网上想给女朋友买个情人节礼物，无意中在微博上看到有人留下一个促销信息，称苹果平板电脑只要3000多元一台，还留下一个微信号。比市价便宜了一千多的价格让天齐非常心动，他加了该卖家微信，很快谈妥了价格，5800元买2台。天齐将钱汇入指定账户后，没过几天就收到了包裹，可里面装的居然是几本纸质笔记本！而卖家的电话再也打不通。曹县公安局民警通过对嫌疑人使用的涉案银行卡捆绑业务、交易账单、ATM取现等一系列相关信息调查，于8月4日在河南商丘抓获两名嫌疑人。让民警意外的是，嫌疑人是两个18岁的高中生马某、张某。他俩用父母亲戚的身份证办了4张银行卡，至案发时已利用微信发布虚假信息进行诈骗作案10余起，涉案金额20余万元。目前，二人已被刑事拘留。

